

給家長的一封信

親愛的家長：

台灣目前疫情相對安全，但全球疫情仍十分嚴峻，在疫苗開發及有效治療方法上路前，我們都必須「鬆綁不鬆懈」，提醒自己及寶貴的家人，勤洗手、做好自我健康管理，若無法維持社交距離，就戴上口罩。相信在大家共同努力下，生活能一步步回到常規。

暑假即將到來，正是與孩子規劃假期的好時機，持續學習不中斷，挖掘生活的好美與感動，一起為親子情感加溫。

從端午連假開始到七月底，今年「嘉義藝術節」在阿里山林業村及週邊場域策畫戲劇、音樂、舞蹈、親子嚴選、國際連線等10大主題，近300位藝術家與專業工作者協力，超過30場活動。接下來是雲嘉嘉南四縣市串連的「夏至藝術節」，孩子們盡興，大人也開心，更重要是帶出孩子的自主學習意願。

「科學168」是讓孩子最興高采烈的科普盛事，從7月16日至20日，主題為「嘉香最科學」，以五感的「香」發想，結合在地美食，從生活出發，體驗最真實的科學。今年為因應防疫，主場地移至港坪風雨球場等戶外場地，有科普教室、創客展演、大師講座、科學競賽、科學體驗、科學營隊、定向越野及主題特展等多元活動。各國中小還規劃有一百多個育樂營，內容包羅萬象，希望大、小朋友們都能找到自己喜愛的營隊。

對於充滿歡樂與期待的暑假，敏惠誠摯邀請各位家長，與孩子共同討論，鼓勵孩子勇敢的踏出步伐，嘗試不一樣的活動，去發掘自己無限的可能。另外孩子們在外安全及交友情況，還是請家長多留意。其次，要讓孩子們維持正常作息、規律運動，勿過度使用手機或平板。

每個孩子都是嘉義市的寶貝，也是國家未來的希望。最後，衷心感謝每一位家長對嘉義市教育發展的關心與支持，一起為孩子的成長繼續努力！

敬祝 萬事如意 謹家平安

嘉義市長 黃敏惠 敬上

109年7月